
 
 

 
 

ВЫПИСКА 

из протокола заседания 

Комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа 

г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению  

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов 

 

«25» декабря 2020 г.                                                                                        №38  

 

Повестка:  

Рассмотрение материалов, поступивших от руководителя органа местного са-

моуправления, о представлении двумя муниципальными служащими Казанской го-

родской Думы недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Основание проведения заседания: 

Статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» предусмотрено, что муниципальный служащий, а также гражданин при 

поступлении на муниципальную службу обязан предоставлять представителю 

нанимателя сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имуществен-

ного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Предоставление 

недостоверных и (или) неполных сведений является основанием для отказа в приеме 

на службу, либо основанием для привлечения служащего, замещающего должность, 

к дисциплинарному наказанию. 

Согласно письмам руководителя органа местного самоуправления от 

10.12.2020 №1397/354, от 15.12.2020 №1419/354 установлено представление первым 

и вторым муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений 

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 

2018 год. 

Присутствовали: члены Комиссии органов местного самоуправления и му-

ниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муници-

пальные должности, и урегулированию конфликта интересов (состав утвержден по-

становлением Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в редакции от 23.11.2020) и при-

глашенные (по списку).  
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Изучены и рассмотрены: 

копия служебной записки начальника кадровой службы на имя руководителя 

органа местного самоуправления о необходимости проведения проверки в отноше-

нии первого муниципального служащего; 

копия служебной записки начальника кадровой службы на имя руководителя 

органа местного самоуправления о необходимости проведения проверки в отноше-

нии второго муниципального служащего; 

письма руководителя органа местного самоуправления от 10.12.2020 

№1397/354, от 15.12.2020 №1419/354 на имя председателя Комиссии Е.А.Варакина; 

копии уведомлений об ознакомлении первого, второго муниципальных слу-

жащих о начале проведения в отношении них проверочных мероприятий;  

копии распоряжений руководителя органа местного самоуправления от 

30.10.2020 №965р, №966р о проведении проверки достоверности и полноты сведе-

ний в отношении первого, второго муниципальных служащих; 

копия доклада заместителя начальника кадровой службы  на имя работодателя 

о результатах проведенной проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2019 год в отношении второго муни-

ципального служащего; 

копия доклада заместителя начальника кадровой службы на имя работодателя 

о результатах проведенной проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2019 год в отношении первого муни-

ципального служащего; 

копии справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера за 2018 и 2019 годы, представленные первым и вторым муни-

ципальными служащими в кадровую службу; 

копия выписки из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных 

правах на объект недвижимости (земля сельскохозяйственного назначения) от 

26.11.2018 №16:15:130301:528, принадлежащего на праве собственности первому 

муниципальному служащему;  

копии выписок о движении денежных средств по 6 счетам второго муници-

пального служащего, открытым 29.08.2017 в АО «БКС БАНК»; 

копия справки ПАО «Сбербанк России» о наличии счетов и иной информации 

в отношении супруга первого муниципального служащего; 
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копия справки ПАО «Сбербанк России» о наличии счетов и иной информации 

в отношении второго муниципального служащего; 

копия справки АО «БКС БАНК» о состоянии счетов второго муниципального 

служащего; 

копия справки ПАО «Сбербанк России» об истории операций по дебетовой 

карте второго муниципального служащего; 

письменные объяснения первого муниципального служащего на имя работо-

дателя и на имя председателя Комиссии Е.А.Варакина. 

письменные объяснения второго муниципального служащего на имя работо-

дателя и на имя председателя Комиссии Е.А.Варакина. 

В ходе заседания установлено: 

1. Первый муниципальный служащий при заполнении справки о доходах, рас-

ходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - справка) 

за 2018 год в разделе 3.«Сведения об имуществе» не указал принадлежащий ему на 

праве собственности земельный участок (дачный) с площадью 320 кв.м.  

Согласно выписке из ЕГРН данный земельный участок за муниципальным 

служащим зарегистрирован 26.11.2018. 

Первый муниципальный служащий пояснил, что в 2018 году он обратился к 

председателю с/т «КАПО №12» за разрешением оформления земельного участка в 

собственность. Участок не был отражен в справке за 2018 год, в связи с тем, что до-

кументы о праве собственности он получил лишь в мае 2019 года. Намерений 

скрыть какие - либо сведения у муниципального служащего не было. В дальнейшем 

обязуется предпринимать все возможные действия для представления достоверных 

и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера.  

2. Второй муниципальный служащий при представлении справки за 2018 год 

на себя в разделе 4.«Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не 

указал расчетный счет, открытый 09.06.2011 в ПАО «Сбербанк России», и 6 расчет-

ных счетов, открытых 29.08.2017 в АО «БКС Банк». 

По счетам №***7161, №***9601, №***9600, №***9273, №***9274, открытым 

29.08.2017 в АО «БКС Банк», 09.06.2011 в ПАО «Сбербанк России» движение де-

нежных средств в 2018 году отсутствовало, остатки на отчетную дату 31.12.2018 со-

ставили 0,00 руб. 

По счету №***7160, открытому 29.08.2017 в АО «БКС Банк», имелись разо-

вые движения денежных средств в 2018 году, а именно поступление на сумму      
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100 000 руб., списание на сумму 100 000 руб. остаток на отчетную дату 31.12.2018 

составил 0,00 руб. Движение денежных средств по счету было осуществлено банком 

31.08.2020 при оплате страхового полиса.  

Второй муниципальный служащий пояснил, что при заключении договора 

страховании жизни с АО «БКС-Премьер», его не проинформировали об открытии в 

АО «БКС Банк» счетов. Намерений скрыть какие - либо сведения у муниципального 

служащего не было. В дальнейшем обязуется предпринимать все возможные дей-

ствия для представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера.  

С учетом Обзора практики привлечения к ответственности государственных 

(муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обя-

занностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленных 

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 

21.03.2016 №18-2/10/П-1526), Комиссия решила: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязатель-

ствах имущественного характера, представленные первым и вторым муниципаль-

ными служащими за 2018 год, являются недостоверными.  

2. Факты умышленного сокрытия информации и представления первым и вто-

рым муниципальными служащими заведомо недостоверных или ложных сведений о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 

2018 год не установлены. 

3.Рекомендовать работодателю (представителю нанимателя):  

3.1. применить в отношении первого муниципального служащего дисципли-

нарное взыскание в виде замечания. 

3.2. предупредить второго муниципального служащего: 

- о недопустимости представления в кадровую службу недостоверных и (или) 

неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера и указать на необходимость более внимательного и ответствен-

ного отношения к представлению данных сведений; 

- в случае выявления фактов повторного представления недостоверных и (или) 

неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера рассмотренное на данном заседании нарушение Комиссией бу-

дет учитываться как отягчающее обстоятельство. 
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3.3. приобщить  выписку из данного протокола к материалам личных дел  му-

ниципальных служащих; 

3.4. о результатах проведенной работы и принятых мерах проинформировать 

секретариат Комиссии до 29.01.2021.  

 

На заседании присутствовало 
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членов комиссии. 

 

За  данное решение 
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Против 

 

нет 

 


